

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Своевременно заготовить топливо на зиму

Заготовка топлива на зиму является важнейшей задачей предприятий и учреждений нашего города. Уже сейчас необходимо развернуть самую интенсивную работу по завозу дров и угля на весь предстоящий отопительный сезон. Гортопризыв обязан обеспечить топливом госбюджетные организации, в первую очередь школы и больницы. Вместе с тем необходимо позаботиться об организации продажи дров и угля населению.

На днях очередная сессия горсовета всесторонне обсудила вопрос «О заготовке и завозе топлива на отопительный сезон 1949—1950 гг.» С докладом по этому вопросу выступил зам. председателя исполнкома горсовета депутатов трудящихся тов. В. С. Саркисова. Она подробно ознакомила сессию с положением дел и подвергла критике руководителей тех предприятий и учреждений, которые медлят с заготовкой топлива. Если учебные и детские заведения горно полностью обеспечены дровами и на 98 проц. углем, то лечебные учреждения горздрава заготовили только треть потребного количества дров и половину угля. Хорошо справились с заготовкой топлива как для нужд учреждения, так и сотрудников бальнеологический института, его клиника, касса взаимопомощи горсобеса, типолитография им. Аанджинского, винкомбинат и др. Очень плохо заботятся о заготовке топлива мясокомбинат, швейная фабрика, пивзавод, артели «Кавказ», им. Ильича, «Швейник» и др.

— Сессия горсовета, — сказала в заключение т. Саркисова, — должна потребовать от всех руководителей предприятий и учреждений принятия решительных мер к усилению темпов заготовок топлива.

Тревога за ход заготовки топлива звучала в выступлениях депутатов горсовета. Зав. горздравотделом т. Коваленко спрашивалось требовал от гордо своеевременного финансирования заготовок угля и дров.

— В неудовлетворительном ходе подготовки к отопительному сезону, — сказал председатель горсовета т. З. М. Жидков, — повинны сами руководители. А ведь на гортоп и хозяйственников падает ответственная задача не только обеспечить топливом предприятия и учреждения, но и трудящихся.

Выступавшие в прениях (т. Жидков, Коваленко, Горбатый, Черкасов и др.), обращая внимание сессии на низкое качество угля, продаваемого гортопом, и высокие цены на дрова, потребовали завоза высококачественного угля и резкого снижения наложений расходов при заготовке дров.

Решение, которое приняла XVIII сессия горсовета о заготовке и вывозе топлива, имеет исключительно важное значение. Каждый руководитель завода, фабрики, артели и учреждения обязан, не теряя времени, принять реальные меры к тому, чтобы до наступления холода угля и дрова были полностью заготовлены и завезены на склады. Не должны стоять в стороне от этого дела первичные партийные и профсоюзные организации. Надо помнить, что от разрешения этой задачи будет зависеть успех работы промышленных предприятий, школ, лечебных и других учреждений города в зимний период.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

1 августа, в 7 часов вечера, в Лермонтовской галерее парка Цветник состоится городское совещание стахановцев промышленных предприятий и артелей города.

## Повестка дня:

На ход выполнения социалистических обязательств, взятых в письме к товарищу Сталину.

Секретарям парторганизаций 29—30 июля получить пригласительные билеты в промотделе горкома.

Горком ВКП(б).

В ответ на обращение Ставропольского крайкома ВКП(б) и исполнкома края совета депутатов трудящихся

## Поможем колхозникам Ставрополья быстрее перевезти урожай!

Для участия в третьем массовом воскреснике по хлебовывозу вчера из Пятигорска в районы края вновь выехало 100 автомашин

Недавно Курсавский район ВКП(б) провел совещание водителей сборной пятигорской автоколонны, работающей в порядке шефской помощи по вывозу хлеба.

После доклада зав. отделом агитации и пропаганды райкома ВКП(б) т. Никитина о постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов», шоферы взяли на себя социалистические обязательства, осуществление которых поможет колхозам Курсавского района вы-

полнить план хлебопоставок к 10 августа с. г.

Благородная инициатива пятигорских водителей — достойный ответ на обращение Ставропольского крайкома ВКП(б) и исполнкома края совета депутатов трудящихся края о проведении с 1 по 10 августа демонстрации по завершению уборки урожая и хлебопоставок.

Для участия в третьем массовом воскреснике по хлебовывозу вчера вечером в Суворовский, Курсавский и Александрийско-Обильянский районы Пятигорск вновь послал около 100 автомашин.

## Организованно и беспрерывно возить хлеб на государственные элеваторы

Мы, шоферы сборной пятигорской автоколонны, командированные в Курсавский район на вывоз хлеба государству, обсудив постановление партии и правительства о проведении уборки урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов, решим оказать максимальную помощь хлеборобам района в своевременном выполнении их первой заповеди.

Мы берем на себя следующее социалистическое обязательство: на перевозке хлеба на машине ГАЗ-51 ежедневно делать 250 километров, на ГАЗ-ЛА — 180 километров и на ЗИС-5 — 200 километров. Мы примем все меры к тому, чтобы район выполнил годовой план хлебопоставок до 10 августа с. г.

Вызывают на социалистическое соревнование водителей сборной пятигорской автоколонны, работающей в Нагутском районе, и всех шоферов города Пятигорска, участвующих в вывозе хлеба.

По поручению участников совещания:

В. Рязанов, начальник автоколонны. Шоферы А. Каширин, Д. Ерошенко, И. Сысоев, Л. Золингберг, П. Гуртовенко, И. Валяев.

## Благодарим за помощь

В прошлый воскресник по вывозу хлеба государству из колхозов нашего района работало свыше 40 автомашин п. Пятигорска. Водители этих машин показали исключительно хорошую организованность в работе. За два дня они вывезли на заготовительные пункты 12 тысяч центнеров зерна.

Особенно хорошо трудились и значительно перевыполнили установленное задание шоферы: т. Гребенюк, сделавший вместо 1.200 тоннокилометров 1462, Мятера и Федин —

по 1490 тоннокилометров. От имени райкома ВКП(б) и райисполкома этим водителям объявлена благодарность. Так же хорошо работали шоферы тт. Коваленко, Булавенко, Агеев, Вахтер, Филенский, Зенченко и другие.

С помощью пятигорской автоколонны за пятидневку район дал прирост в выполнении плана хлебопоставок на 34 процента.

Л. Кондратьев, секретарь Курсавского райкома ВКП(б).

## По страницам районных газет

## Так работают посланцы Пятигорска

Вот уже скоро месяц, как пятигорские шоферы работают на полях Курсавского района по вывозу зерна нового урожая. Высокая сознательность и чувство ответственности за своевременное выполнение важнейшей политической государственной задачи руководят водителями.

Добросовестное отношение шоферов Пятигорска к делу не остается незамеченным. Газета Курсавского района «Знамя колхоза» в номере за 14 июля поместила такую заметку:

«Шоферы пятигорской сборной автоколонны, работающие в Курсавском районе на хлебовывозе, обязались оказать всемерную помощь колхозам в досрочном выполнении плана хлебопоставок.

Многие из водителей твердо держат свое слово. Так, шофер тов. Гуртовенко на машине ЗИС-5 сделал 1.693 тоннокилометра, свыше 1.300 тоннокилометров сделал на

такой же машине шофер т. Краснов и около тысячи — В. Бедин. Водитель т. Ярошенко на машине ГАЗ-51 совершил 1.300 тоннокилометров.

Через неделю эти цифры значительно возросли. Об этом пишет «Знамя колхоза» в номере за 21 июля:

«Выполняя свои обязательства, многие шоферы пятигорской сборной автоколонны показывают образцы по перевозке зерна в государственные закрома. Шофер тов. Каширин на машине ЗИС-5 сделал 700 тоннокилометров».

Трудящиеся Пятигорска с интересом следят за работой своих посланцев на колхозных нивах. Они уверены, что водители автомашин не уронят честь своих коллективов.

ИЮЛЬ  
30  
СУББОТА  
1949 г.  
№ 148 (3167)  
Цена 20 коп.



КРЫМСКАЯ ОБЛАСТЬ. На южном берегу Крыма в Симеизе закончено восстановление санатория имени Фрунзе. На снимке: главный корпус санатория имени Фрунзе. Фото Б. Шейнина.

Пресс-служба ТАСС.

## НА КУРОРТНЫЕ ТЕМЫ

## Здравница или стройплощадка?

С большим опозданием закончен капитальный ремонт еще одного корпуса (32-го) санатория № 4. На очреди корпус № 31, который строители обещали сдать в эксплуатацию 15 августа, и пищеблок. Но когда заходит речь о пищеблоке, руководители курорта ничего определенно не говорят. Да и о каких сроках можно говорить, если на лесах пищеблока целыми днями не бывает рабочих. По существу больные с путевкой в санаторий № 4 принимаются на строительную площадку. Уже сейчас здесь находится более ста больных. Рядом с отремонтированными корпусами, в которых живут больные, идут работы. Главный вход санатория забит дымящимися строительным мусором.

Сейчас нужны плотники — а их нет, требуется железные балки, их тоже не имеется.

Возле пищеблока женщина-работница просвещает ручной сеткой пекаря: исключительно непроизводительная работа!

Для установки водосточных труб у строителей не нашлось обычновенной лестницы, и трубы устанавливали дополнительным методом, причем для этого потребовалось 6 человек вместо 2. Неужели руководители стройки (начальник тов. Петросян) не видят,

что подобная кустарница совершенна нетерпима.

Задержка с вводом в эксплуатацию корпусов внесла сумятицу в лечебный процесс и поставила больных в неблагоприятные бытовые условия.

Корпус 29-а неблагоустроен и, по свидетельству врачей санатория, не может быть использован под жилье, но с успехом может быть отведен под кабинеты: антропометрический, лечебной, физкультуры, функциональной диагностики, биохимической лаборатории и т. п. И все-таки здесь разместили больных. В то же время санаторий остался без крайне необходимых ему кабинетов.

Все сроки ввода в действие санатория № 4 сорваны. Напрашивается вопрос: кто же виноват в создавшемся положении?

Руководители курортных учреждений (конторы санатория, стройконторы, хозяйственной части управления) проявили полное пренебрежение к нуждам больных, которые вынуждены ходить по дорожкам, заваленным мусором, камнями, углем, так же как и в санатории № 2, где до сих пор не отремонтированы подвальные помещения, красный уголок и одна палата.

Пост «Пятигорской правды».

## Цветы в курортной зоне

Пятигорск издавна славится как один из красивейших городов Северного Кавказа. В этом году он особенно наряден. Около полутора миллионов летних цветов, 360 тысяч корней ковровых растений высанено на его улицах, в парках и скверах.

В третий раз производится посадка в парке «Цветник». Летние цветы сменили весенние, а сейчас высаживаются астры, цинии — они будут цвети до глубокой осени. Между Лермонтовскими ваннами и галереей алеют ярко красные канаты на фоне темно-зеленой бархатистой листвы. Возле парка, на аллее по Советскому проспекту цветут и благоухают петуши и табак.

На Академической галерее у статуи физкультурницы сделан большой ковровый календарь. От Тихвинских ванн до Провала проходит цветущий газон, там, где раньше проходила трамвайная линия, посажены хвойные деревья, сель и лиственница.

У источника Холодного нарзана цветами выполнена картина «Сталин и Ворошилов». Эту сложную художественную работу сделали инженер зеленого строительства отдела благоустройства курорта Ю. Савицкий и садовница А. Кривоносова. На один квадратный метр земли здесь высажена тысяча ковровых растений. Картина украшает 15 гипсовых ваз с цветами.

На улице Лермонтовской, в сквере, высаживаются две новые скульптуры «Урожай» и «Партизанка». На днях здесь будет установлена скульптура вождя советского народа И. В. Сталина в обрамлении яркого ковра белых, красных и розовых петуний.

## У подножья Бештау

В живописном месте, на пологом юго-восточном склоне г. Бештау расположился санаторий Всекомпросоветка № 9 (главный врач В. М. Смольников). На площади в 3 гектара раскинулись его корпуса, лаборатории, физиотерапевтическая и грязевые лечебницы, различные кабинеты.

Тенистые аллеи из декоративных и фруктовых деревьев густой сетью покрывают территорию здравницы. Всюду блюсты вождей, цветы, скульптурные украшения. Заканчивается сооружение нового фонтана. Его бассейн представляет собой пятиконечную звезду, в центре — окруженный детками подросток, держащий в руках рыбу. Возле столовой устроены ряд беседок, оббитых пивоградом.

Море зелени и цветов, прекрасный воздух и тишина делают санаторий отличным местом для отдыха и лечения. Сейчас здесь лечится около 170 стахановцев, инженеров и техников промкооперации.

В последнее время санаторий обогатился водоемом для купания площадью в 1 гектар. Это сооружение возводилось методом народной стройки — силами самих строителей здравницы. Уже расчищено дно водоема, сооружена плотина. На днях были опущены шлюзы. Через несколько дней, когда наберется достаточно количества воды, больные получат в свое распоряжение прекрасный водный бассейн.

## НОВАЯ РЕНТГЕНАППАРАТУРА

Санаторий № 1 им. Пирогова приобрел новую мощную рентгенаппаратуру стоимостью 45 тыс. рублей.

Сейчас над ее монтажем работают приглашенные специалисты. Эта рентгенаппаратура является самой мощной на Кавминводах.



**ЛЕННИНГРАД.** Недавно на Неве состоялись традиционные соревнования ленинградских гребцов на кубок «Большой Невы». На снимке: спортсмены Кировского завода — победители на гонках швертботов класса «М» (слева направо) К. Богданов, Б. Лалыко и В. Сивой.

Фото Н. Науменкова.

Прессклише ТАСС.

#### ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

### На мотоциклах и велосипедах

27 июля в Пятигорске начались краевые соревнования по мотоциклетному и велосипедному спорту. В 9 часов 30 минут утра был дан старт скоростных гонок мотоциклистов по шоссе на один километр с холма.

В этот день было дано до 30 стартов. Первое место в гонках с холмом и с места по классу мотоциков до 125 куб. см занял пятигорский гонщик Владимир Харитонов. По классу машин до 350 куб. см первенство завоевал Леонид Будаков (Пятигорск).

В этот же день был дан старт соревнованиям по подъему на холм в классе мотоциклов до 350 куб. см. Первенствовал в этом виде ставропольский мотоциклист т. Сариков. По классу мотоциклов до 125 куб. см первое место досталось Генцанию Морозову (Пятигорск).

### Шахматно-шашечные турниры и сеансы

Летний сезон нынешнего года отмечен значительным оживлением работы городской шахматно-шашечной секции. В парке культуры и отдыха ежедневно проводятся турниры и сеансы одновременной игры. Проведены квалификационные турниры по шахматам и шашкам на 4 и 5 разряды.

Только в июле в шахматно-шашечных соревнованиях и сеансах участвовало более 200 человек. В закончившихся квалификационных шахматных турнирах по первой группе (сильнейшей) ряд игроков подтвердил первый разряд.

### ФУТБОЛ ★ На первенство края

Решением краевого комитета по делам физкультуры и спорта кисловодская футбольная команда общества «Спартак» вновь допущена к участию в розыгрыше на первенство Ставрополья. Состоялись две календарных встречи этой команды с пятигорским «Пищевиком».

27 июля матч начался бурными атаками кисловодчан, которым на 20-й минуте удалось открыть счет. Однако пятигорские футболисты не обескуражились, перешли в решительное контрапаступление и до перерыва успели забить в ворота кисловодчан два мяча. Во втором тайме обе команды обменялись голами, и судья т. Иволгин (Ставрополь) зафиксировал победу «Пищевика» со счетом 3:2.

Во втором матче, состоявшемся на следующий же день, кисловодчане пытались взять реванш, но это им не удалось. Инициатива, особенно во втором тайме, принадлежала «Пищевику», который забил 6 мячей, пропустив в свои ворота лишь 2. Безупречно прошел эту встречу судья П. Котельников (Ставрополь).

### ГОРТЕАТР

31 июля  
Народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии  
**Игорь Ильинский**  
В программе: А. П. Чехов, И. А. Крылов, В. В. Маяковский, С. Я. Маршак, С. В. Михалков и др.  
В концерте принимает участие доцент Московской государственной консерватории им. Чайковского пианист Михаил Соколов  
Начало в 8 ч. 30 м. вечера

### Кинотеатр «РОДИНА»

ДОЧЬ МОРЯКА — в 12 и 14 ч.  
# Новый фильм — в 16, 18, 20 и 22 часа.  
Летняя площадка (вход с улицы Анджеевского) новый фильм — в 20 ч. 30 м. и в 22 часа.

### С 1 августа

на экране кинотеатра  
**«РОДИНА»**  
новая музыкальная  
кинокомедия

### Счастливый рейс

КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН № 5 ГОРТОРГА переведен с Советского проспекта в Старогорстинский ряд (рядом с магазином хозяйственных товаров, № 43).  
1-2

ГОРМЕСТПРОМКОМБИНАТУ требуются главный бухгалтер-производственный и инженер-электрик. Обращаться — ул. Дзержинского, 47, в 20 ч. 30 м. и в 22 часа.

### Набор в вечерний университет марксизма-ленинизма

Производится набор слушателей на 1-й курс вечернего университета марксизма-ленинизма при Пятигорском горкоме ВКП(б). В университете принимаются руководящие партийно-советские работники, врачи, учителя, научные и инженерно-технические работники, имеющие высшее и среднее образование, а также знания по истории ВКП(б) в объеме Краткого курса.

Заявления принимаются в парткабинете горкома ВКП(б) (Советский проспект, 57), ежедневно с 9 часов утра до 8 часов вечера.

### ПАМЯТКА бесед для агитаторов на август

1. Охрана и укрепление социалистической собственности — священный долг каждого советского человека.

2. Множить успехи соревнования за пятилетку в четыре года.

3. Шире развернуть социалистическое соревнование за высокую культуру производства по почину В. Ворошилова.

4. Своевременная подготовка к зиме обеспечит бесперебойную работу производства.

5. Советский патриотизм — великая сила укрепления могущества нашей Родины.

6. А. А. Жданов — выдающийся деятель большевистской партии и советского государства.

Горком ВКП(б).

### ПЕЧАТЬ — в массы!

Большевистская печать неустанно воспитывает трудящихся в духе коммунизма, формирует вождение людей, помогает им выработать у себя драгоценные качества человека сталинской эпохи — большевистскую идеальность, пламенный советский патриотизм, социалистическое отношение к труду.

Почетная и ответственная роль большевистской печати. Высока честь быть распространителем ее и нести в массы пламенное печатное слово партии Ленина — Сталина.

Связисты Пятигорска распространяют десятки тысяч газет и журналов по подписке и рознице. Обеспечение города газетами и журналами является большой политической задачей не только работников связи, но также и первичных партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

Необходимо отметить, что распространение нашей городской газеты «Пятигорская правда» по городу проходит из месяца в месяц неудовлетворительно. Большинство секретарей первичных партийных организаций не возглавляло у себя в учреждениях и предприятиях такой важный участок партийной работы, как распространение печати. Не выделены общественные распространители печати для практической работы по приему и оформлению подписки от рабочих и служащих непосредственно на предприятиях.

Следует отметить положительную работу по распространению печати в таких организациях, как швейная фабрика, аэрогеодезия, леспромхоз и т. д.

Указания горкома ВКП(б) об активизации и распространении печати необходимо выполнить в ближайшие дни.

И. Погорелов,  
начальник городского  
отдела «Союзпечати».

**Н**ЕСЛАДКО живется трудовому люду в «маршаллизованной» Англии. Лейбористское правительство в поисках выхода из экономических и финансовых затруднений, переживаемых страной, усиливает наступление на жизненный уровень трудящихся. С ростом дороживши и безработицы усиливается обнищание широких масс народа. У рабочего нет уверенности в завтрашнем дне. Престарелых и больных предприниматели бежало выбрасывают на улицу. Об их судьбе красноречиво говорит этот снимок, изображающий слепого нищего, играющего на шарманке в рабочем квартале Лондона — Ист-Энде.



Прессклише ТАСС.

♦♦♦  
**На совещании четырех комендантов  
Берлина**

БЕРЛИН, 28 июля. (ТАСС). 27 июля состоялось второе консультативное совещание четырех комендантов Берлина. В совещании, проходившем под председательством советского коменданта генерал-майора Котикова, участвовали французский комендант генерал Ганеваль, заместитель английского коменданта бригадир Бенсон и заместитель американского коменданта полковник Баблок.

Советский комендант внес на рассмотрение совещания пять предложений, направленных к нормализации жизни населения Берлина в соответствии с пунктом 3 Парижского коммюнике.

Генерал Ганеваль, бригадир Бенсон и полковник Баблок согласились с тем, что внесенные генералом Котиковым предложения являются важными для населения Берлина. Было решено рассмотреть эти предложения на следующем совещании комендантов.

На совещании рассматривался также и был согласован в предварительном порядке вопрос о маршрутах почтовых поездов из западных зон в Берлин, поднятый на предыдущем совещании английским комендантом.

### Сын премьер-министра земли Нижняя Саксония бежал в советскую зону оккупации Германии

БЕРЛИН, 28 июля. (ТАСС). Сын социал-демократического премьер-министра земли Нижняя Саксония Вилли Конф явился 26 июля в Главное управление сельского хозяйства при немецкой экономической комиссии и заявил, что он, как специалист, хотел бы принять участие в восстановлении сельского хозяйства Восточной зоны. На вопрос о причине такого поступка Вилли Конф заявил следующее:

«За четыре года, которые я прожил в западных зонах, я пришел к убеждению, что проводимая на Западе политика направлена на распродажу и на раскол Германии. Внутренние и внешние конфликты поста-

вили меня перед выбором: или занять последовательную позицию со всеми вытекающими для меня последствиями, или пойти по пути беспричинного погружения на дно. Я выбрал для себя верный путь».

Представитель Главного управления сельского хозяйства ответил Вилли Конфу, что его просьба будет удовлетворена и он получит работу в соответствии со своими способностями и знаниями.

Как сообщает агентство ДПД, премьер-министр земли Нижняя Саксония Генрих Конф открыл выступление с бранью по адресу своего сына и объявил, что лишает его наследства.

### Атлантический договор — подкоп под организацию Объединенных наций

ВАШИНГТОН, 28 июля. (ТАСС). Различные сторонники создания так называемого «Всемирного правительства» представили 26 июля сенату отдельные резолюции, требующие реорганизации ООН. Сенатор-республиканец Тоби (штат Нью-Гэмпшир) при поддержке 13 других сенаторов предложил сенату объявить, что целью политики Соединенных Штатов является превращение организации Объединенных наций в «ограниченную всемирную федерацию».

Сенатор-демократ Кефовер (штат Теннесси) представил вторую резолюцию, в которой поддерживает «Комитет демократического союза» и в которой предлагается, чтобы Трумен

созвал участников Северо-атлантического пакта для изучения возможностей создания «Атлантического союза» внутри организации Объединенных наций. Кефовер утверждает, что 16 сенаторов поддерживают его предложение.

Сенатор-демократ Спаркмен (штат Алабама), как сообщают, подготовляет еще одну резолюцию, предлагающую создать войска безопасности ООН, вооруженные атомным оружием, на которые не распространялось бы правило единогласия постоянных членов Совета Безопасности.

Ответственный редактор  
Б. Д. СТЕПАНОВ.

КВИТАЦИОННУЮ КНИЖКУ серий ЭЖ с № 19.151 по 19.175 на подпись газет и журналов считать недействительной.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

Ставропольскому краевому ТРБСТУ ИНКУБАТОРНО-ПТИЦЕВОДЧЕСКИХ СТАНЦИЙ (ст. Горячеводская, пр. Свободы, 17) требуется на постоянную работу инженер-строитель и бухгалтер-ревизор.

1-3

Бондарец Юлия Алексеевна, проживающая: Гора Пост, Заводская, 36, возбуждает дело о разводе с Бондарцем Романом Васильевичем, проживающим: Московская область, ст. Удельная, Ленинской ж. д., ул. Верейская, 12. Дело подлежит слушанию в народном суде З участка г. Пятигорска.

1-1

### Ресторан «Машук» ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на газету

### Пятигорская ПРАВДА

на август и до конца года  
Подписка принимается на главной почте (окно № 1), во всех отделениях связи, в киосках и городском отделе «Союзпечати» (Советский пр., 57)  
Спешите сдать подписку до 1 августа!  
СОЮЗПЕЧАТЬ

2-3

ПЯТИГОРСКИЙ СЕЛЬХОЗТЕХНИКУМ просит граждан, желающих сдать квартиры для студентов техникума, сообщить свои адреса и условия сдачи квартир. Адрес техникума: Коллективная, 3 — первая остановка трамвая в сторону Ново-Пятигорска.

2-3

Адрес редакции: Советский проспект, 57. Телефоны: 28-01, секретариат и отдел информации — 23-08, издательство и прием объявлений — 31-03, ночные редакция — 29-18.

4144-49

ВГ-11911